

2021年6月8日 星期二

5

新闻热线:0352-6034132

## “的哥”爱心送考13年

昨日是2021年高考的第一天,一大早,九龙众诚出租汽车公司红旗车队的“的哥”徐华俊便开始准备当天的爱心送考工作。今年,已经是他参加爱心送考的第13个年头。

“高考对考生而言是个大日子,一定要开着干干净净的车送考生去考场。”高考前一天,徐华俊特地去洗了车,提前对车辆内部进行了仔细消毒,还贴心地在

车里放置了纸巾、矿泉水、药品和2B铅笔等用品。由于此次一对一送考的考生家距离他家较远,早上6时30分,徐华俊就准备就绪出发了。为了确保考生不迟到,徐华俊还在途中给考生打电话,并提醒她带好证件和考试用品。

兜兜转转经过将近半个小时的车程,徐华俊到达了考生家。为了避免忙

中出错,他提前规划出最合理顺畅的路

线,并打开手机,反复确认线路上的拥堵点。徐华俊说,高考是每位考生的大事,一定不能在时间上有半点耽误。将考生送到大同一中考点后,徐华俊就一直在附近等待着当天上午考试结束。这两

天,他都会放弃营运做好送考工作,为考生创造一个舒适的乘车环境,让他们以轻松愉快的心情迈入考场,争取考出好成绩。据了解,徐华俊今年50岁,妻子

多年前被确诊为白血病,本就不富裕的他,却从不间断去做公益事业,连续十多年爱心送考、无偿献血、每年重阳节和队友们去养老院慰问,载着老人们感受城市的变化……

当天,九龙众诚出租汽车公司组织旗下九龙红旗、中南标兵、大众党员等6支车队参与了“爱心送考”活动,为考生提供服务。本报记者 高丽

## 爱心送考 为梦护航

本报讯 (记者 曹飞) “太感谢王师傅了,家距离考场比较远,但王师傅准时把孩子送去了。”6月7日,在大同二中考点,考生家长王淑芳对记者说了这番话。据悉,今年高考期间,市学雷锋联组协会启动“爱心送考”公益活动,来自我市各界的爱心志愿者及企业纷纷为考生提供免费出行服务。

今年75岁的爱心志愿者李世鹏参加爱心送考已有20多年了,他像往年一样提前给考生们买好水和文具,今年又备了些口罩和消毒湿巾。众多和李世鹏一样的爱心志愿者把绿丝带、“爱心送考”标志、爱心送考预约热线贴在车上醒目位置,大家纷纷加入爱心送考队伍中,用力所能及的行动助力高考学子,为考生们加油。“作为一位市民很荣幸能够参与这项爱心公益活动。”市民刘伟告诉记者,他今年已是第9年参加“爱心送考”公益活动,帮助别人的同时,也是快乐自己。

市学雷锋联组协会主席常栓银告诉记者,今年来自我市各界200余位爱心志愿者投入到该协会组织的送考队伍中,考生凭准考证可免费乘坐爱心送考出租车、私家车,考生家长可免费随行。凡志愿参加活动的爱心送考车,在车前挡风玻璃右上角贴着印有“爱心送考”标志,两侧后视镜上系绿丝带。

## 左云交警全力护航高考

本报讯 (记者 有为) 为给广大考生创造一个安全畅通的交通环境,6月7日高考第一天,左云县公安局交警大队加强保通疏导,加大交通违法行查处力度,及时对考生和家长进行援助,多措并举全力服务高考。

据了解,早在考前一周,左云交警大队就已提前启动“备战”模式,对考点门前及周边道路进行了实地调研,完善交通安全隐患排查整治,制订了交通安全保障工作方案。6月7日一大早,参加此次护航高考执勤任务的民警便提前到达考点门前开展工作,对考点门前及周边道路进行了实地调研,对考点门前规划的救护车、消防车等应急保障车辆的临时停放位置和应急进出通道进行清理维护,确保考点发生的各类突发事件能得到快速处置。同时,铁骑民警随时接受考生或考生家长报警求助,开辟“护考绿色通道”,快速处置如考生忘带准考证、身份证等问题,确保每个考生都能按时到达考点参加考试。



2021年高考大幕开启,根据疫情防控要求,2021年大同日报社“爱心送考”活动与去年一样,不在考点附近设立服务点,而是携手赞助商以及交通、交警等部门,为参与“爱心送考”的出租车示范车队和高考执勤交警发放“爱心送考”车贴和绿丝带,以及饮用水、口罩、防暑药品等物资。图为工作人员为出租车、警用摩托车悬挂“爱心送考”车贴和绿丝带。

本报记者 于宏摄

## 公交车免费坐 温暖学子赶考路

本报讯 (记者 张鑫) 近日,记者从市公交公司获悉,为助力高考学子,市公交公司延续往年的爱心送考服务,开展2021年“爱心送考”公益活动。

高考期间,凡持有2021年高考准考证的考生均可由一名家长陪同免费乘坐所有公交线路车辆。同时,市公交公司

给出了途经市内各考点的公交线路,大同一中考点途经公交线路有2路、11路、16路、32路、35路、201路;大同二中考点途经公交线路有42路、62路、68路、公交604路;大同三中考点(金牛装饰城站点)途经公交线路有1路、6路、7路、18路、20路、30路、31路、32路、快速公交601线、

快速公交604线;大同五中考点途经公交线路有4路、28路、38路;北师大大同附中考点(五医院东门站点)途经公交线路有60路、62路、64路、68路、快速公交604线、快速公交605线;大同铁一中考点途经公交线路有38路、63路、66路、70路、快速公交604线。

## 城管部门用“爱心”保“静心”

本报讯 (记者 张鑫) 又是一年高考季,为保证高考期间考生能有一个安静的复习、考试和休息环境,连日来,平城区城市管理等部门科学制定各项保障和应急处置方案,切实加强学校周边环境清理整治的组织领导,严格按照“联防联控、齐抓共管”的工作机制,全员上岗为高考保驾护航。

“您好,高考期间,为了学子们可以安心考试,请不要开启扩音设备进行宣传,谢谢大家的配合……”6月7日一早,城管队员们挨家挨户走访宣传,有的队员还高举写有“考试进行中,请保持安静”的宣传牌,积极引导大家自觉按下“静音键”。据了解,自6月2日开始,平城区城管部门组织人员对考点周边进行摸底调

查、走访宣传。高考期间平城区城市管理等部门在辖区6个高考考点及市招办周边,集中投入执法力量承担高考环境服务保障任务,全天候保证考生复习和考试的外部环境。各考点和考点周边均安排了执法队员现场盯守,执法队员严格落实校园周边违规使用高音喇叭、非法经营、非法运营、散发小广告等各类环境问题,不留时间空档,不留区域管理“真空”,全力以赴做好环境服务保障工作,用“爱心”保“静心”,助力高考。

## 迁坟公告

我公司拟对大同市云冈区大同冀东水泥有限责任公司(证载座落:云冈区口泉乡新东街)土地范围内的坟墓进行迁移。请土地范围内的坟主亲属于本公告发布之日起10日内携带相关证明材料至大同市云冈区大同冀东水泥有限责任公司行政楼办公室登记并协商迁坟事宜,逾期未登记或未迁离的坟墓按无主坟墓处置。特此公告。

联系人:张妍

联系电话:15935277010

大同冀东水泥有限责任公司

2021年6月8日

## 通知

武泽琳,身份证号:1402019700305006X,因无故不到岗上班,已严重违反公司管理制度。根据《中华人民共和国劳动法》第三十九条第二款之规定,请你看到此通知30日之内,回单位办理相关手续。逾期我单位有权依法依规处理!

特此通知!

大同市煤矿机械制造有限责任公司

2021年6月8日

## 注销公告

大同市大泉山东方红博物馆  
(统一社会信用代码:52140200M3Y3416822),经研究决定拟向登记机构申请注销,请债权人于45日内办理清算相关事宜。

大同市大泉山东方红博物馆

2021年6月8日

创建文明城市谱新篇

保护碧水蓝天 营造绿色家园

## 市场监管部门强化食品安全监管

本报讯 (记者 张鑫) 为保障广大考生饮食安全和身体健康,连日来,市市场监管局对我市学校及周边餐饮单位的食品安全保障工作进行了检查督导,确保高考安全、稳定、有序进行,为莘莘学子保驾护航。

该局工作人员重点检查了学校食堂和食品经营店的从业人员健康管理、食品采购查验、索证索票制度及执行情况,生产加工操作规范和留样管

理等情况;落实食品及食品原料进货验收工作;做好人员晨检记录,加强风险控制,食品煮熟煮透,做好留样;严格餐具消毒,做到环境整洁;同时,对督导过程中发现的餐饮单位存在的薄弱环节,现场要求属地监管部门依法责令整改;对整改不到位的,责令其暂停提供餐饮服务。

市市场监管局相关负责人表示,学生的饮食安全是全社会关注的焦

点之一,做好高考期间餐饮服务食品安全工作,对保障广大考生身体健康、维护正常的考试秩序至关重要。各学校及餐饮单位要认真落实好食品安全主体责任,严把健康管理关、食品原料关、加工操作关、餐具消毒关,把餐饮食品安全隐患消除在萌芽状态,为广大考生和考务人员提供健康优良的饮食保障,坚决杜绝食物中毒事件的发生。

## 都市聚焦

### 绿丝带,飘起来

楠 枫

2021年高考大幕已经拉开。据本报报道,由大同日报社牵头组织的第11次“爱心送考”活动继续竭诚为广大考生提供服务。由于疫情防控要求,此次“爱心送考”活动不在考点附近设立服务点,而是携手交通、交警等部门为参与“爱心送考”的出租车示范车队和高考执勤交警发放“爱心送考”车贴和绿丝带,以及饮用水、口罩、防暑药等,为家庭困难、住址离考点较远或行动不便等有特殊情况的考生提供“爱心点对点”服务。考生及家长只要看到前挡风玻璃贴有“爱心送考”标志、后视镜悬挂绿丝带的出租车,凭准考证即可免费乘坐。

又是一年高考时,绿丝带再次飘起来。从2011年起,大同日报社大同晚报编辑部发起“爱心送考”活动,在过去的几年中,交警为考生开辟绿色通道,的哥免费接送考,到大量私家车的加入,许多素不相识的人们通过绿丝带联系了起来,家住偏远、家里确有困难的考生通过与“爱心送考”团队联系,最终都得以顺利参加高考。

“爱心送考”,助力高考。人生能有几回搏,高考是一次重要的人生大考,也是人生的重要转折点,在每一位现在的和曾经的考生身上都会留下深深印记。正因为如此,人们才更加关注高考、重视高考,希望考试的每一个细节都能顺利,从而考出最好水平。这也是广大参与“爱心送考”者的心愿。

### 考生不慎腿骨折

### 交警护送进考场

本报讯 (记者 有为) 6月7日是高考第一天,为保障高考期间道路安全畅通,市公安局交警支队恒安大队民警在恒安一中考点门口执勤时,帮助一名腿部受伤的考生顺利进入考场。

是日早上8时多,执勤民警接到一名考生家长的求助称,孩子近日在打篮球时摔倒导致腿部骨折,打了石膏,行动不便,无法及时进入考场。由于学校门口进行了交通管制,车辆无法进入,民警开警车将该

### 考生忘带准考证

本报讯 (记者 有为) 昨日是高考第一天,两名马虎考生忘记带准考证,市公安局交警支队特勤大队古城中队铁骑民警帮其火速取回,考生顺利参加了考试。

早上7时55分,铁骑民警正在大同市第二实验中学考点外维持交通秩序,一名考生慌慌张张地跑到民警身边寻求帮助,“交警叔叔,您帮帮忙,带我回去取下准考证。”原来,他早上着急出门,忘记带准考证了。铁骑民警马上让考生打电话联系家长,确定准考证在家中后,民警拿出备用安全头盔给考生带好后,驾驶摩托车一路拉响警笛去考生家取准考证,路上往返23.5公

### 交警帮忙速取回

里,用时35分钟,最后将考生安全护送回考点。

8时10分,铁骑民警在大同五中考点巡逻站岗时,一名考生急匆匆地跑到执勤民警身边,说自己忘带准考证了,希望交警能帮助其回到大同四中附近的家中拿准考证。铁骑民警马上出动摩托车护送考生回家,经过多方配合,仅用30分钟,就将考生顺利送回大同五中考点门口,赶上了进考场的时间。

在交警的帮助下,两位考生得以顺利参加高考,考生热泪盈眶,对执勤民警鞠躬感谢,周边送考的学生成家长对交警重视高考、心系考生的行为赞不绝口。

### “仁和中方”万元药品助力送考

今年高考,江西仁和中方医药股份有限公司山西分公司再次为大同日报“爱心送考”活动助力,为的哥和交警等部门等助考团队捐赠了价值近万元的防暑药、痢疾药、创口贴、风油精、矿泉水等。

“仁和中方”2001年组建以来,致力于传统与高科技医药产品研发推广,旗下拥有1家上市公司、13家药品保健品生产企业、15家销售物流企业、3家医药科研机构。

作为一家有社会责任感的现代医药企业集团,“仁和中方”热心公益、积极奉献,扶残助残、慰问老人、资助贫困生,不遗余力。去年以来,已向我市环卫工人、建筑工人捐赠了价值10万元的口罩、消毒液等抗疫用品。前不久,还携手我市多家药店为一线教师、医务人员捐助爱心物资,为15所中小学、5家社会单位捐赠防疫、防暑类药物4000余套(份),价值5万多元。

本报记者 龙中华

### 大供变电运维中心吹响高考保电“集结号”

本报讯 连日来,大同供电公司变电运维中心周密部署、细化措施,认真做好设备运维保障等工作,全力确保高考期间安全可靠供电。

高考期间,该中心抽调专人加大设备巡视检查力度,对主供电源每小时进行一次巡视测温,加强对各变电站重负荷设备、老旧设备、缺陷设备的巡视检查,发现问题及时处理。该中心所辖的各变电站结合巡视认真排查变电站周边环境,及时清理各类漂

浮物,切实消除事故隐患。与此同时,该中心还建立了严格的保电值班制度,对所有异常事件实行“零汇报”制度,一经发现,立即处理,坚决杜绝安全事故、误操作事故、设备事故和人员责任事故的发生,确保高考期间设备安全可靠运行。

(张雪梅)

责任编辑 孙小荣 熊克芳 杨志国  
版面设计 陈继军